

瑞安日报

与您同心 与您同行

忠实践行“八八战略”奋力打造“重要窗口”

群众出行更通畅了

我市超额完成村道路面中大修任务 完成 桥头跳 治理23处

本报讯(首席记者 严小章)近日,潘岱街道山南村一些村民茶余饭后,会沿着村门口今年新修的山梧线散步。山梧线长约3.5公里,是山南村、梧岙村村民主要出行道路,因年久失修,道路坑坑洼洼,街道、村里对道路维修期盼已久,但因缺乏资金,工程迟迟未能上马。很多农村道路已经有二三十年之久,存在破损严重等问题,就像人年纪大了一样,要诊治。市公路与运输管理中心副主任朱守铲说。

村道路面维修改造连着民心,关乎民生,是民生工程,更是实实在在的民心工程。我市将村道路面大中修列入今年市政府民生实事项目,目标完成30公里。得益于这项民生实事项

目,潘岱街道山梧线纳入今年村道路面大中修工程。该工程9月开始进场施工,10月底完工。由于市财政出资、潘岱街道配套,沿线两个村只出了极少一部分钱,就用上了平坦的水泥路。

这份优待来自于我市今年专门出台的《瑞安市农村公路养护与管理办法》。《办法》明确,对于村道维修工程,乡镇、街道和受益村承担配套建安费的15%或25%,剩余建设资金由财政全额承担。涉及的村道所在村只需出工程所需经费小头,剩余大头由财政、街道买单,有的村甚至无需出资,突破了村道修复资金不足难关。朱守铲说。

为全力推进村道路面大中修民生实事项目,该中心整合力量,组建工作专班攻坚,并率先全省之先,实施统一立项、审查、招标、验收、结算模式,突破镇街技术力量不足、管理力度不强、项目进度不一等难关,大力推进全市17个乡镇(街道)25条路线改造提升、

安全设施恢复等。目前,全市村道路面大中修工程已完成41.21公里,已超额完成30公里民生实事目标任务,计划年底累计完成65.47公里。

伴随着一个个村道路面大中修工程的完工,一条条狭窄、坑洼的农村道路都变成了宽阔平整的沥青路、水泥路,让当地村民出行更为便捷,为推进乡村振兴提供了更好的保障。我们将全力做好“四好农村路”全国示范县后半篇文章,计划通过3年到5年努力,使全市村道路况有质的提高。朱守铲说。

除了村道路面大中修外,我市还将桥头跳治理纳入今年市政府民生实事项目。

桥头跳是由于桥头路面沉降或者伸缩缝破损而使路面纵坡出现台阶,引起车辆通过时产生跳跃的现象。市市政工程管理中心工作人

员说,桥头跳最主要的危害是影响行车安全、降低行车速度、损坏车辆等,

治理桥头跳有助于提升城市道路品质,保障市民出行安全、舒适。据介绍,今年,市市政工程管理中心对市区100座桥梁进行全方位排查。经过桥梁病害检测、图纸设计等工作,结合桥梁桥板裂缝、伸缩缝等工作,并根据桥梁本身情况和桥头跳程度,该中心制定一桥一方案,分阶段实施治理和维修。目前,该中心负责的市区13处桥头跳年度整治任务已完成。

此外,莘塍3座桥头跳任务已完成,塘下已经完成7座,还有1座将与危桥一起改造,汀田6座目前正在施工中。

关注2020
市政府民生实事项目

致瑞安市广大市民朋友的一封信

亲爱的市民朋友们: 大家好!

开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策,事关社会大局稳定和国家长治久安,事关人心向背和基层政权巩固。瑞安市委市政府坚决贯彻落实习总书记的重要指示精神,严格按照中央、省委和温州市委的决策部署,始终把扫黑除恶专项斗争作为重大政治任务,强化使命担当,重拳出击铲除黑恶势力,集中优势力量攻坚克难,强势推进,扫黑除恶专项斗争取得了显著成效。

2018年扫黑除恶专项斗争开展以来,瑞安市坚决向黑恶势力亮剑,共打掉黑社会性质组织3个,恶势力犯罪集团22个,涉恶团伙51个,依法打击处理犯罪嫌疑人936人,破获相关刑事案件842起,查封、冻结、扣押涉案资产金额8.4亿余元,有力打击了黑恶势力嚣张气焰,全市政治生态、社会生态、自然生态同步净化,群众获得感、幸福感、安全感同频俱增。

在此,我们感谢您长期以来对瑞安市扫黑除恶专项斗争的关心和支持。同时,倡议大家积极行动起来,共同守护这份来之不易的荣誉战果。

当您接到扫黑除恶专项斗争获得感、安全感、幸福感等满意度测评电话或问卷调查时,请耐心等待,如果您对瑞安市扫黑除恶专项斗争工作感到满意,请肯定回答“我了解、我知晓、我参与、我满意”,您的肯定是对我们工作最大的支持!

2020年是为期三年的扫黑除恶专项斗争的收官之年,也是决战决胜之年。从明年起,全国扫黑除恶专项斗争将进入常态化,瑞安市委市政府将决心不变、标准不降、力度不减,全力推进扫黑除恶专项斗争进入新常态,对各种黑恶势力绝不姑息,坚决扫黑到底、除恶务尽,依法严厉打击,让广大人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续!

愿平安与您同行,愿幸福永远相伴!
瑞安市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室
2020年12月4日

学习全会精神 传播瑞安声音

海内外塘下青年 云议 党的十九届五中全会精神

本报讯(记者 张淘煜)青年在今后社会发展中如何发挥关键作用?如何推动塘下“十四五”发展?怎么样团结塘下海内外青年,把青春力量转化为强大的发展动能?昨日下午,在塘下镇基层网络综合治理指挥中心,10名塘下青年与5名海外塘下青年华侨通过视频连线,热议党的十九届五中全会精神。

为深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,激励海内外塘下青年更好地投身“十四五”建设,集塘下青年的力量引领社会发展脉搏,市委宣传部和塘下镇委以“青春起航新时代”为主题,邀请海内外塘下青年进行宣讲对话活动。

老乡们,在外一切都好吧?注意安全!尽管海内外塘下青年并不相识,但乡音的传递,穿过屏幕,让现场的连线氛围暖意融融。

在观看了塘下镇宣传片和听取了青年宣讲员关于党的十九届五中全会精神宣讲后,海外塘下青年为家乡的变化感到欣喜和自豪。来自各行各业的塘下青年代表,也迫不及待地打开话匣子,纷纷介绍起了自己眼中“十四五”背景下塘下的发展。

来自鲍田中学的教师罗江认为,在“十四五”背景下,青年人要借助这个发展势头,积极找准定位与奋斗目标,把个人机遇融入时代发展大局,切实把“十四五”时期的五条原则作为今后工



作指导方向,做“十四五”时期的奋进者、开拓者、建设者。

塘下人民医院医生陈立认为,近年来,塘下的医疗条件和设施越来越完善,群众的幸福感越来越高,但疫情防控仍然是当前医务工作的重中之重,不容松懈。作为一名医疗工作者,他要求自己永葆为人民健康服务的真心,不断提升专业技能,有担当有作为。

塘下这几年的经济实力越来越强,在软实力方面有何突破?海外华侨想回国投资,家乡有什么好的扶持政

策?美国纽约华侨顾谦业和法国巴黎华侨陈志远提出问题。

近几年,塘下高度重视塘河文化、企业文化和古城文化等,希望各位侨胞继续关注塘下文化,传播塘下文化。

塘下正在大力推进营商环境建设,对企业的扶持政策力度逐年加大,欢迎在外塘下人回乡就业。塘下镇相关部门工作人员针对侨胞的疑问,一一予以解答,并不时将青年们的意见和建议记录下来。

在与海内外塘下青年连线交流时,

塘下镇宣传委员戴绍健说,青年是塘下发展的主力军,希望海外青年在海外传播中充分发挥优势,化身全会精神的宣传者和传播者,在海内外、朋友圈开展宣传活动,助力瑞安乃至中国的好政策传向海外。

学习贯彻
党的十九届五中全会精神

导读

石榴籽 开出 民族花
结下 团结果
我市 石榴籽 民族团结
进步示范带建设完成

第2版

改造残疾人住所
创建残疾人之家
塘下精准施爱
提升残疾人幸福指数

第3版

华峰集团与巴斯夫
深化战略合作伙伴关系

第5版

本版责编 李群 编辑 林翔翔

走向我们的小康生活 咱村咱家

南滨街道阁一村:

种榨菜养青蟹 抱团致富路更宽

第4版

瑞安农商银行
复工贷
做产品实打实 与企业心贴心
贷款足额 手续便捷 价格便宜
抵押率高达100%
年利率低至3.85%
单户额度最高3000万元
申请热线 4008057702

中国银行
北京2022年冬奥会官方合作伙伴
建行慧兜圈新型POS
生意平台生活好伙伴
咨询电话 65815052

中国工商银行
工行 易贷
个人房贷 经营贷
年利率低至3.8%
相当于月利率3.17%
疫情特供 助力复工
详情可咨询工行各网点,咨询电话: 65655777

锋线快印
您的数码印刷专家
瑞安一站式广告制作中心
0577-66888081
瑞安市塘河北路177-180号

瑞安日报 分类广告
今日晚报 明日日报
证件票据遗失声明 出租出售信息
婚介招聘公告 二手买卖资讯
瑞安市塘河北路177-180号
微信号:13780135386
支付宝或微信转账皆可
登报回执可快递可自取